

ERRATA

Erratum in the paper by P.I. Tsoi, "On diffraction of plane sound waves (long) at a toroid." (PMM Vol.25, No.4, 1961).

(1) In place of the word "internal" the word "external" should be used everywhere; then in Formulas (1.7), (1.8), (2.3), (3.6), (3.9), (3.10) and (4.4) the signs should be changed.

(2) In Formula (4.1) between the two terms in the integrant the minus sign should be taken.

(3) In Formula (4.6) $\sin \theta$ should be replaced by $a \sin \theta$, and $\cos \theta$ should be replaced by $(l + a \cos \theta)$.

Erratum in the paper by V.N. Koshliakov, "On the stability of a gyro-horizoncompass in the presence of dissipating forces." (PMM Vol.26, No.3, 1962).

It is indicated in the text that the passage from Equation (5.4) to Equation (5.5) is realized with the aid of the substitution $\zeta = ike^z (i = \sqrt{-1})$. Instead one should set $\zeta = ke^z$.